Pannolini Baby Dry Mutandino Midi EAN 8001090956880
Biologico Integrale Vegano Vegetariano Senza glutine Senza lattosio
Descrizione
Pannolini Baby Dry Mutandino Midi Pampers 25 pezzi
Allergeni
Il prodotto non contiene allergeni.
Indirizzo produttori
Fater S.p.A. Via Italica 101 65127 Pescara PE Italia
Marketing brand
Prima che il tuo bimbo impari ad andare in bici noi avremo ridotto di un terzo le emissioni dei nostri trasporti.* scopri di più su www.pampers.it/sostenibilità Pampers Con amore si cambia "nel periodo 2020-2025" Pampers Baby Dry Più asciutto fino a 12 ore* Mini 3-6 Kg Midi 4-9 Kg Maxi 7-18 Kg Junior 11-25 Kg XL 15-30 Kg Trispetto ai pannolini a mutandina di altre marche Pampers Progressi Mutandino Midi 6-11 Kg Maxi 8-15 Kg Junior 15+ Kg XL 15+ Kg Pampers Baby-Dry Mutandino Midi 6-11 Kg Maxi 8-15 Kg Junior 12-18 Kg XL 15+ Kg Pampers Baby-Dry Mutandino Midi 6-11 Kg Maxi 8-15 Kg Junior 12-18 Kg XL 15+ Kg XXL 17+ Kg SXCpri la Pampers APP Visita il sito ufficiale " www.pampers.it ed iscrivi al club Pampers o scarica l'app. Scoprirai un mondo di vantaggi. Disponibile per iPhone, iPad e Android. Vuoi sapere di più sul codice Pampers? www.pampers.it
Brand
Pampers
Paese
Italia
Altro marketing
Coccole Pampers Raccolta punti Sconti e premi Coccole Pampers Raccolta punti
Sconti e premi per te! Scarica l'app o vai su pampers.it e scopri le promozioni attive Carica i codici che trovi all'interno delle confezioni 3 Sconti e premi incredibili per te e la tua famiglia
Peso
25 pezzi

Pannolini Baby Dry Mutandino Midi EAN 8001090956880
LAN 000103030000
Biologico Integrale Vegano Vegetariano Senza glutine Senza lattosio
Ingredienti
Lozione Ingredients: Petrolatum Stearyl Alcohol Paraffinum Liquidum Aloe Barbadensis Extract
Marketing prodotto
Pampers Baby-dry Mutadino La coccola Pampers più avvolgente e sicura, con tutto l'asciutto di baby-dry!** **riferito a tutta la linea Mutandino, incluso Progressi Mutandino Con nastro di chiusura Coccola avvolgente Si toglie con uno strappo Più asciutto fino a 12 ore Doppie barriere laterali
Origine
Origine Altro Testo - Prodotto in Italia Made in the E.U.
Caratteristiche
Più asciutto fino a 12 ore* 6-11 kg 26 Pannolini Coccola avvolgente Asciutto e sicuro *rispetto ai pannolini a mutandina di altre marche
Conservazione
Tipo ambiente.